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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2018. 

Aos vinte dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta 

a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, 

para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 

Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi 

colocada em discussão, não havendo interessados em discutir, o presidente 

colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Foram lidas a INDICAÇÃO Nº 013/GV/UMS/18 e 042/GV/SRA/18. No 

Pequeno Expediente o presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O 

vereador iniciou cumprimentando a todos presentes, deixou registrado que no 

último final de semana foi realizado o encerramento dos jogos escolares 

municipais. Um evento extremamente importante, onde as alunos e todas as 

escolas tiveram a oportunidade de participarem e ficou demostrado a importância 

das atividades esportivas para sociedade. Lembrou das menções que os vereadores 

fizeram na sessão anterior para que o município pudesse estar priorizando as 

atividades esportivas no qual é um fator de integração e socialização da juventude. 

Finalizou agradecendo a todos. E não havendo mais inscritos no Pequeno 

Expediente, passando então para o Grande Expediente, onde concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Nedir Paz Florêncio pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, 

agradeceu a visita do deputado Expedito Neto que foi reeleito afirmando 

compromisso com o município, ressaltou que a partir do ano que vem o deputado 

estará investindo mais em nosso município. Falou também que o PSD está com 

quatro tratores para serem entregues na associação logo após que terminarem o 

período eleitoral. Lembrou que no próximo domingo será realizada as eleições 

para o segundo turno, onde estaremos elegendo o presidente do nosso país. 

Finalizou agradecendo a todos.  O presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte, o vereador iniciou cumprimentando a todos, onde fez menção de 

algumas datas importantes. Uma é no próximo dia 25 de outubro onde se 

comemora o dia de São Frei Galvão no qual é uma data celebrada principalmente 
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pela comunidade cristã católica que homenageia a figura do primeiro santo 

nascido no Brasil, a outra é dia 22 onde se comemora também o pontificado de 

São João Paulo II, um importante membro da igreja católica mundial. Relatou 

também sobre o dia 28 onde se comemora o dia dos Servidores Público, um dia 

muito importante para todos, porém muitas vezes relegados a segundo plano pelo 

governo, mas que de fato são servidores que estão trabalhando para que o serviço 

público e também dos poderes constituídos possam ser levados a nossa população. 

Lamentou também por não se dar prioridade às necessidades de todos os nossos 

servidores e que já foi motivo de indicações no sentido de solicitar do Poder 

Executivo estudo para que viabilizasse a reposição salarial dos quais eles vem 

perdendo a cada ano. Falou à respeito da sua indicação no sentido de que o poder 

executivo realize seletivo para a educação por não ter professores para substituir 

nas eventuais ocasião em que alguém fica com atestado médico. O vereador 

Ednaldo Borges da Silva pediu a parte, iniciou cumprimentando a todos falou que 

falta menos de dois meses para terminar o ano e que criticar e jogar pedra não vai 

adiantar nada, todos precisa se unir para ajudar o secretário a tomar decisões. 

Ressaltou que o município precisa muito de um seletivo para minimizar a falta de 

professores. Finalizou agradecendo. O vereador Sinval pediu ao poder executivo 

para que tenha um olhar carinhoso para as questões da educação e de fato realizar 

o teste seletivo para que no ano de 2019 possa se iniciar com a normalidade 

possível e que possa ser um ano tranquilo para os educandos. Finalizou 

agradecendo a todos. O presidente passou a palavra para a vice-presidente. A vice-

presidente concedeu a palavra ao vereador Manoel Pereira da Silva pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, 

afirmou que troca de professor na mesma turma várias vezes no ano e que isso 

prejudica o aluno, e ele não é a favor disso. Agradeceu também ao deputado Lúcio 

Mosquini pela visita em nosso município onde confirmou mais alguns recursos. 

A vice-presidente devolve a presidência para o vereador Manoel. O presidente 

suspendeu a sessão por dez minutos por falha técnica. Logo após os dez minutos 

o presidente retornou a sessão e pediu desculpa a todos pela falha técnica. O 

presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura da ordem do dia, 

foi lido o Projeto de Lei nº 044/GP/PMVA/18 e Projeto de Lei nº 

045/PMVA/18. O presidente suspendeu a sessão por dez minutos para fazer o 

parecer das comissões, logo após o presidente passou a palavra para o secretário 

para que ele continuasse a leitura, após a leitura o presidente colocou o parecer do 

Projeto de Lei nº 044/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados 

em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por 
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unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em 

discussão, e não havendo interessados em discutir o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente 

colocou o parecer do Projeto de Lei nº 045/PMVA/18 em discussão, e não 

havendo interessados em discutir, o parecer das comissões foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei 

foi colocado em discussão, o presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna 

ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador afirmou que o Projeto de n° 044, é um projeto da emenda do 

deputado Ezequiel Junior no valor de 80 mil reais que é para a aquisição de um 

pulverizador, distribuidor de calcário, colheitadeira de forragem e uma grade de 

quatorze discos. E o Projeto de n° 045 é do deputado Ribamar de Araújo, que é 

para a aquisição de uma carretinha e uma grade hidráulica. Finalizou agradecendo 

a todos. E não havendo mais interessados em discutir o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente 

passou a palavra para o vereador Sinval dar um aviso, no qual convidou todos 

para participar da Ordenação Presbiteral do diácono José, um evento que 

acontecerá no dia 03 de Novembro às 09:00 na Escola Bartolomeu Lourenço de 

Gusmão. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela 

presença convidando-os para participar das próximas sessões e encerrou a sessão 

às dezenove horas e trinta minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 22 DE 

OUTUBRO DE 2018. 

 
 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                           Secretário 

 


